Mpoaaxxa
2-K.KBapTupa, 65 M2, 10/10 aT.
JomMooenoBo, MKp. 3anagHbin

MKpP 3anagHbii, yn Opy>6bl, g 7

¢ py6. 6 900 000



NMpoaaM NPOCTOPHY ABYXKOMHATHYIO KBapTUPY B
KnprnnyHom gome Ha 10 ataxke (11 aTax
TexHu4yeckunin).KBaptrpa nmHenka,c/y pasgenbHbii,
yTennéHHasa nogxma-7m( uepes 2
KOMHaTbI).KOMHaTbI : 24,12; KyxH$a-10
M,Kopmgop-10M.MMeeTca cBOW TEMbIN
MPOCTOPHbIN TaMByp Ha 3 KBapTUPbI ( coceam
afleKBaTHble M ceMeMnHble ). KBapTupa o4eHb
Ténnaa . OTNn4YHaga 3ByKoOM3onauma MumcTtoii m
OTPEMOHTUMPOBAHHbIN NOoObE3,
BMaoeoHabntogeHmne.OKHa BbIXOOAT Ha TUXUM U
3enéHbi ABop.PamoH c pasBuTom
MHPPACTPYKTYPOM:2 LWWKOMbI,3 HOBbIX OETCKMM
caauka




KonmnyectBo KOMHaT: 2

Xunaa nnowanb: 36 M2
S1axk: 10

Tun caHy3na: PazgenbHbin
PeMOHT: eBpOpeMOHT
Hanuume tenedoHa: HeT
Hanunune mebenu: pa

Buvo 3 OKOH: Ha ynuuy

O6Laa nnowanb: 65 M2
Mnowanb KyxHW: 10 M2

STaxkewn B oome: 10

Tun 6ankoHa: noaXus
CocToaHMe obbekTa: OTNIMYHOE
Hanuune nHTepHeTa: oa
MycoponpoBoa: HeT

Tun ooMa: KUPMUYHbIA






